

1. számú napirend

Előterjesztés

Készült: Gyermely Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2020. március 4-ei ülésére

Tárgy: Beszámoló a két ülés között történt legfontosabb eseményekről, a jövőbeni rövidtávú tervekről

Előterjesztő: Kókai Rita polgármester

Készítette: Kókai Rita polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

Folytatódott a 2020-as költségvetés előkészítése a testület iránymutatásait figyelembe véve, ugyanakkor a részletek ismeretének függvényében. A hivatal előkészítő munkáját a takarékoság kiemelt szempontja jellemezte. Több körös vezetői értekezlet keretében készítettük elő a tárgyalásra szánt anyagot.

A bölcsőde költségvetése elkészült, amit a képviselők megkaptak. Látható, hogy a jelenlegi tervek szerinti épület megépítésére ebben a formában nincs rendelkezésünkre álló forrás. A testületnek ismét át kell gondolnia az intézmény megjelenésének kérdését. (határozati javaslat alább).

A viharos, szeles idő az utóbbi hónapban jelentős áramingadozásokkal, kimaradásokkal járt a községben. Ezzel kapcsolatban megkerestük az illetékeseket, akik levelet küldték számunkra.

A farsang ismét sikeres volt. Köszönjük a Gyermelyi Nyugdíjas Klubnak, hogy megsütötték nekünk a farsangi fánkokat. A rendezvény bevételének egy részét a Bakó család támogatására ajánljuk fel. A bevétel 403.000 Ft volt, melyből 300.000 Ft-ot a Bakó családnak ajánl fel az önkormányzat. Az önkormányzatnak döntenie kell arról, hogy a családot további összeggel támogatja-e és ha igen, azt milyen formában és keretben teszi.

A Rákóczi utca 10 sz alatti ingatlan ügyét visszavettük dr. Nyírán Gergelytől, mert kb. 7 éve nem volt előrelépés az ügyben. Áadtam Pulainé Dr. Tóth Andrea ügyvédnek. Bízom benne, hogy hamarosan megszületik a megoldás és az ingatlan teljes egészében az önkormányzat tulajdonába kerül.

A február 22-i pálinkaest nagy sikernek örvendett. A rendezvényen részt vett Popovics György a KEM-i Közgyűlés elnöke. Kezdeményeztem a rendezvény felvételét a megyei értéktárba, amit a Közgyűlés 2020. február 27-i ülésén el is fogadott.

Az egészségnapot sokan látogatták, vettek részt a szűrővizsgálatokon. Ez a rendezvény kis költségvetéssel, de nagyon hatékonyan működik, érdemes megtartani, továbbfejleszteni.

Március 15-e megünneplésére készülünk. Az ünnepély időpontja március 13. (péntek) A koszorúzásra 15.30 órakor kerül sor, ezt követően pedig az iskolások műsorával folytatódik az aulában. Az elsősök számára ismét könyvet adunk át, jelképesen befogadva őket a gyermelyi faluközösségbe.

Dinnyésné Bányik Barbara e héten vizsgázik, megszerezve az élelmezésvezetői szakképesítést. Ez által április 1-től már saját dolgozókkal tudunk eleget tenni jogszabályban előírt kötelezettségünknek. (eddig szerződéssel alkalmaztunk szakképzett munkaerőt.)

Határozati javaslatok:

Gyermely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a két ülés között történt legfontosabb eseményekről, a jövőbeni rövidtávú tervekről szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnali

Felelős: polgármester

Gyermely, 2020. február 28.

**Kókai Rita
Polgármester**